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JID: 111026/2017/KUUK 
Vyřizuje/linka: Ing. Irena Jeřábková / 208 
E-mail: jerabkova.i@kr-ustecky.cz 

věc: vyjád ření dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vliv ů na životní prost ředí 
a o změně některých souvisejících zákon ů (zákon o posuzování vliv ů na životní 
prost ředí) ve znění pozd ějších p ředpis ů (dále jen zákon) 

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 
03. 07. 2017 žádost o vyjádření k záměru „Rekonstrukce trati v úseku Kyjice - Chomutov“, 
oznamovatele Správa železniční dopravní cesty s. o., Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1, 
zastoupeného na základě plné moci společností PROJEKT servis spol. s r.o., U Elektry 
830/2b, 198 00 Praha 9, zastoupeného na základě plné moci společností NDCon s.r.o., 
Zlatnická 10/1582, 110 00 Praha 1. 

Předmětem záměru „Rekonstrukce trati v úseku Kyjice - Chomutov“ jsou stavební úpravy 
stávající železniční trati. Stavbou budou dotčeny pozemky, na kterých se již dnes železniční 
trať nachází, popř. nacházela (např. násep po původní železniční vlečce). Všechny dotčené 
pozemky jsou v majetku SŽDC a ČD a.s. Během realizace záměru dojde ke srovnání 
výškového profilu trati, realizaci lávky pro pěší, obnově původní rychlosti z důvodu špatného 
technického stavu trati, opravě stávajících propustků, rekonstrukci mostů, zřízení podchodů, 
opravě železničního svršku a spodku a úpravě nástupišť a technologických objektů. 

Vlivem realizace záměru nedojde ke zvýšení traťové rychlosti ani k nárůstu počtu průjezdů 
vlaků. Realizací záměru dojde k odstranění stávajících lokálních propadů rychlosti. Záměr 
bude realizován ve stávajícím železničním náspu. Mimo stávající trať se dostane při 
narovnání oblouku u Prostředního rybníka, kdy dojde k posunu koleje. Posun bude 
realizován v tělese železnice a v místě původní vlečky. 

V zájmovém území se nenachází žádný národní park, chráněná krajinná oblast, národní 
přírodní rezervace ani národní přírodní památka. Nejbližší chráněné území podle zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny je přírodní památka Bezručovo údolí ve 
vzdálenosti cca 1,3 km severním směrem. Vzhledem k zásahu do stávajících staveb dráhy 
na drážních pozemcích nedojde k negativnímu ovlivnění prvků ÚSES. Záměr svým 
umístěním částečně zasahuje do evropsky významné lokality (EVL Chomutov zoopark). Dle 
stanoviska Krajského úřadu Ústeckého kraje (ze dne 29. 6. 2017, JID: 107414/2017/KUUK) 
záměr „Rekonstrukce trati v úseku Kyjice - Chomutov“ nebude mít samostatně ani ve spojení 
s jinými záměry významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost jednotlivých evropsky 
významných lokalit nebo ptačích oblastí. 

Krajský úřad Ústeckého kraje, který podle § 20 zákona vykonává státní správu v oblasti 
posuzování vlivů na životní prostředí, na základě prostudování podkladových materiálů 
konstatuje, že záměr „Rekonstrukce trati v úseku Kyjice - Chomutov“ není významnou 
změnou  stávajícího stavu z hlediska zákona, a proto nepodléhá  posouzení z hlediska vlivů 
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na životní prostředí podle zákona, a to v případě zachování výše uvedených parametrů 
a činností.  

Toto vyjádření není rozhodnutím ani souhlasem ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, a proto se proti němu nelze odvolat. Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů 
státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ing. Pavel Sedlecký 
vedoucí oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje  
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